

 PURINA®  
PRO PLAN®  
VETERINARY  
DIETS

Získejte více informací o  
**REKONVALESCENCI**  
VAŠEHO ZVÍŘETE

---



## Jak můžete Vašemu zvířeti pomoci v období rekonvalescence.

---

Pokud se váš čtyřnohý přítel zotavuje po operaci nebo nemoci, prožíváte nejspíš společně s ním mimořádně stresující období. Budete-li mu však věnovat dostatek láskyplné péče, brzy se opět zotaví. Pamatujte, že v tomto složitém období Vám pomůže váš veterinární lékař. Je třeba si také uvědomit, že rekonvalescenci v domácím prostředí můžete svému zvířeti mnoha způsoby zpříjemnit, a jeho zotavování tak urychlit.

V této brožuře naleznete informace o poskytování nejvhodnější stravy pro zvíře v rekonvalescenci a také několik praktických rad, jak nejlépe povzbudit apetit u zvířat, jejichž chuť k příjmu potravy může být v období rekonvalescence snížena.



# Tipy pro krmení zvířete v období rekonvalescence

---

Je velmi důležité dodržovat pokyny veterinárního lékaře, ale kromě toho můžete vašemu zvířeti pomoci i následujícími kroky v oblasti výživy:

- Podávejte zvířeti několikrát denně malé porce krmiva v klidném prostředí.
- Krmení z ruky také může pomoci. Jemně vložte zvířeti do tlamičky malé množství krmiva, tím ho motivujete k polknutí krmiva.
- Zkuste si ke zvířeti sednout a klidným hlasem ho povzbuzujte, aby si vzalo potravu. Pokud to nezabírá, veterinář Vám poradí a ukáže, jak podávat zvířeti potravu stříkačkou.
- Chutnost krmiva můžete zlepšit jeho ohřátím na tělesnou teplotu.
- Stejně jako při každé změně diety zavádějte nové krmivo postupně.
- Zvíře musí mít neustále přístup k čerstvé a čisté vodě.
- V případě plánovaných operací může veterinář před zákrokem zvířeti doporučit speciální podpůrnou výživu.
- Pozorně zvíře sledujte! U zvířat, která trpí nevolností, zvracením nebo průjmem, je vyšší riziko podvýživy a zpomalení rekonvalescence.

Pokud zvíře hubne, i když dostává speciální podpůrnou výživu, obraťte se na svého veterináře. Veterinář může zvýšit kalorickou hodnotu krmné dávky a po několika dnech ji znovu vyhodnotit. Pokud zvíře odmítá potravu jeden den, nepředstavuje to ze zdravotního hlediska významné riziko. Pokud ale nechutenství trvá déle než dva dny, anebo pokud zvíře přijímá méně než 50 % běžné krmné dávky déle než 3 dny, obraťte se na svého veterináře. Pokud zvíře přestane přijímat potravu, anebo ztratí chuť k příjmu potravy na více než dva dny, veterinář tento stav pravděpodobně vyhodnotí jako anorexii.

## Výživa je v průběhu rekonvalescence velmi důležitá.

---

- Protože řada koček a psů v období rekonvalescence ztrácí chuť k příjmu potravy, je třeba je krmit stravou s vysokým obsahem kalorií, která v co nejmenším množství obsahuje maximum energie.
- Pro rekonvalescenci a hojení jsou nejdůležitější složkou potravy bílkoviny. Jsou důležité pro hojení ran, podporují imunitní systém a kompenzují ztrátu svalové hmoty.
- Vyšší obsah omega-3 mastných kyselin pomáhá zmírňovat zánět, zatímco vyšší koncentrace omega-6 mastných kyselin napomáhá hojení tkání.
- Vitamin E (účinný antioxidant), vitamin A a zinek jsou důležité živiny, které urychlují hojení a podporují imunitní systém zvířete.



PURINA® PRO PLAN® VETERINARY DIETS Feline & Canine CN Convalescence™ je kompletní dietní krmivo v konzervě. Plní funkci podpůrné výživy během veterinární péče o kočky a psy v období rekonvalescence.

Krmivo obsahuje vysoce stravitelné složky, jako jsou krůta, losos, játra a ledviny, má vysoký energetický obsah a obsahuje optimální koncentraci esenciálních živin. Díky tomuto složení poskytne krmivo zvířeti nutriční podporu v období rekonvalescence. Krmivo je možné podávat také koťatům a štěňatům během akutní péče.



# Výhody podávání dietního krmiva Canine & Feline CN Convalescence:

---



HIGH PROTEIN

## Zvýšený obsah vysoce kvalitních bílkovin\*

Urychluje rekonvalescenci, podporuje hojení a brání úbytku svalové hmoty.



HIGH KCAL

## Vysoká koncentrace živin

Poskytuje dostatečné množství energie, které zvíře potřebuje v období rekonvalescence.



HIGH DIGESTIBILITY

## Vysoká stravitelnost

Zajišťuje snadnou dostupnost esenciálních živin pro zvíře v rekonvalescenci.

## Purina – značka, které můžete důvěřovat.

---

Na vývoji dietních krmiv PURINA® PRO PLAN® VETERINARY DIETS se podílí zkušené výzkumné týmy, které využívají nejnovější poznatky v oblasti výživy s cílem vytvořit maximálně inovativní a účinné receptury. Některá nemocná zvířata ztrácejí chuť k příjmu krmiva nebo potravu zcela odmítají. Chutná strava je pro ně proto mimořádně důležitá.

Dietní krmivo Feline & Canine CN Convalescence je k dispozici ve vysoce chutné receptuře v konzervě. Jedná se o dietní krmivo, určené k podávání pouze na základě doporučení veterinárního lékaře. Dietní krmivo nabízí kompletní a vyváženou stravu a zároveň splňuje specifické nutriční požadavky zvířete v období rekonvalescence.



# Pokyny pro podávání krmiva Feline & Canine CN Convalescence

Dietní krmivo Feline & Canine CN Convalescence zvířatům podávejte přímo z konzervy, anebo je podle pokynů veterináře naředte a podávejte stříkačkou (po smíchání 1 dílu krmiva CN Convalescence s 1 dílem vody). Veterinář stanoví krmnou dávku podle konkrétních potřeb zvířete. Tento krmný režim slouží pouze jako vodítko. Zvíře musí mít každý den k dispozici čerstvou vodu v čisté nádobě. Dietní krmivo Feline & Canine CN Convalescence je vhodné také pro koťata a štěňata; požádejte svého veterináře o konkrétní pokyny pro krmení vašeho zvířete.

## KRMNÝ NÁVOD pro kočky:

Tělesná hmotnost kočky (kg)	Denní krmná dávka (udržovací dávka) - konzerv/den
2	$\frac{1}{2}$
3	$\frac{3}{4}$
4	1
5	$1 + \frac{1}{3}$
6	$1 + \frac{2}{3}$
7	2
8	$2 + \frac{1}{4}$

## KRMNÝ NÁVOD pro psy:

Tělesná hmotnost psa (kg)	Denní krmná dávka (udržovací dávka) - konzerv/den
2,5	1
5	$1 + \frac{3}{4}$
10	$2 + \frac{3}{4}$
15	$3 + \frac{3}{4}$
25	$5 + \frac{1}{3}$
35	$6 + \frac{2}{3}$
45	$7 + \frac{3}{4}$
70	$6 + \frac{1}{2}$

**PURINA®**  
**PRO PLAN®**  
**VETERINARY**  
**DIETS**



Údaje o veterinární klinice:

Pro více informací kontaktujte svého veterinárního lékaře.



**PURINA®**

S nadšením pro vaše miláčky.™